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NÉPZENEI 
TALÁLKOZÓ

Deszken

Október 11-én rendezte meg Népdalkörünk a hagyományos 
népzenei találkozóját. A jóhangulatú délutánról a 6. oldalon ol-
vashatnak.

a Móra Ferenc Csicsergő Óvoda 
és a Zoltánfy Iskola

ÜNNEPELT

A 40 éves jubileumi ünnepségről az újság 5. és 7. oldalán olvashatnak.
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–  Polgármester Úr! A településen jár-
va többfelé is útfelbontásokkal, munká-
latokkal találkozunk. Megtudhatjuk, 
mik ezek, milyen pénzből, mennyiért 
készülnek?

–  Az elmúlt hetekben, sőt, úgy emlék-
szem, már itt az újságunkban is adtam in-
formációt arról, hogy milyen munkák előtt 
állunk. Ezek egy része közben a kivitelezési 
szakaszába került – ezekkel találkozhatnak 
a deszkiek, de akkor szedjük sorba őket!

✓  A római katolikus templom mellett 
jól halad a járdaépítés, ami a legújabb te-
lepülésrészen, a Szőlőskert lakóterületbe 
költözőknek jelent gyalogos köldökzsinórt 
a település felé. A templom és a szakkórház 
kerítésénél a betonozás volt kicsit bonyo-
lult a nagy árok miatt, az utána következő 
szakaszon pedig járda nyomvonala okozott 

kis fejtörést. Ez saját forrásból valósul meg, 
előre láthatóan 5-6 millióba fog kerülni.

✓  A Csalogány utcában, a Jakabb Gyula 
előtti szakaszon újul meg az út 54 méte-
res szakasza, amit az alatta lévő szennyvíz 
nyomvonal 20-25 cm mélységű süllyedése 
miatt a legfontosabbnak tartott a képvi-
selő-testület. Ugyanebben a Magyar Falu 

projektben a Jakabb Gyula utcának egy ki-
sebb szakasza újulhat meg, közvetlenül a le-
kanyarodás után. Erre a munkára 15 milliót 
nyertünk, ám ebbe a Jakabb Gyula utcában 
csak egy 28 méteres útszakasz fért bele. Az 
út nagyon leromlott állapota miatt a kis sza-
kasz két végén további 5, 3, ill. 8 méteres sza-
kaszt kell teljesen felújítanunk, hogy nor-
mális és biztonságos csatlakozást lehessen 
kialakítani a megmaradó részekkel, …és 
hogy valahogy nézzen is ki ez a nagyméretű 
foltozás. Ezért a plusz 13,3 méterért bruttó 
2,5 milliót fogunk kifizetni saját erőből a 
tizenöt millió felett.

✓  Mire ez az újság megjelenik, már bele 
fognak kezdeni a Semmelweis utca végé-

nek az újraaszfaltozásába, mely az egykori 
mázsaháztól a Fenyő utcáig tart. Teljes szé-
lességében új aszfaltszőnyeget kap az egyik 
legrégebbi és legstabilabb utcánk ezen te-
rülete, amit a nagy forgalom már igencsak 
tönkretett. Erre a Szőregi sor felújításából 
maradt 15 milliónk, önrész nem kell hozzá.

✓  A római katolikus templom kertjében, 
a Deszki Falunkért Egyesület által állított, 
és az önkormányzat által már egyszer fel-
újított II. világháborús emlékmű és kop-
jafa körül kis területen térburkolat készül 
– vagyis inkább befejeződik. Ez 300 ezres 
sajáterős kiadás.

✓  A Béke és Széchenyi utca sarkán is 
hatalmas süllyedés bosszantja a közleke-
dőket, ezt is kijavítjuk aszfalttal. A Petőfi 
utca elején, a hulladékudvarba menet nagy 
felületen tönkrement az út, ahogy a Május 
1. utcában is, ezeket mi magunk fogjuk be-
tonnal kijavítani a tél beállta előtt. 

–  És mi történik a Mikszáth Kálmán utcában? Ott is több helyen felbontották a 
közterületet. 

–  Ott nem az önkormányzat dolgozik, hanem az MVM végez hálózatfejlesztési munkálato-
kat. Irányított fúrásokkal és ezek közti munkagödrökkel földkábeleket fektetnek, hogy a nape-
lemekkel, a rengeteg háztartási kis- és nagygépekkel terhelt hálózatot stabilabbá tehessék. Ide, 
ezekhez a munkákhoz csak engedélyt adtunk.

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

Járda: A Szőlőskert lakóterületbe vezető új járdaJárda: A Szőlőskert lakóterületbe vezető új járda

FELTÚRTÁK A MIKSZÁTH  
KÁLMÁN UTCÁT IS 

A FELÚJÍTÁSOK 
FELFORDULÁSSAL JÁRNAK



2025. OKTÓBER 3

–  Hónapok óta 
lebeg a levegőben 
a „Versenyképes 
Járások” program 
folytatása. Sok 
ígéret után lesz-e 
ebből bármi is?  

–   Ö r ö m h í r e m 
van! Több hónapos 
csúszással ugyan, 
de végre továbblé-
pés van a sokak által 

„Robin Hood adónak” nevezett Verseny-
képes Járások Programban. Megérkezett az 
önkormányzat számlájára a 37,7 millió forint, 
úgyhogy indítjuk az árajánlatok bekérését, 
hogy mielőbb elkezdhessük az idősek napkö-
zi otthonának a felújítását.

A projektből megújul a teljes tetőszerkezet 
és új cserépfedés kerül a többszörösen beá-
zott, gyakorlatilag javíthatatlanná vált palafe-
dés helyére. Emellett megújulnak az 1995-ben 
megépített vizesblokkok és az ütött-kopott, 
cserére érett konyhabútor is. Természetesen 

új konyhai berendezések és egy nagyteljesít-
ményű, ipari mosogatógép is beszerzésre ke-
rül a projekt keretében.

Előreláthatóan még idén elindul a tető sza-
kaszos felújítása, és a belső munkálatok is. 
Mindezt az intézmény működőképességének 
a megtartása mellett tervezzük, azaz nem fog 
bezárni az épület a felújítás ideje alatt. Bizto-
san lesznek kisebb kényelmetlenségek, nyelni 
és tűrni kell a kivitelezőnek és az intézményt 
használóknak is, de valamit valamiért!

A kivitelezés teljes egészében a program 
által biztosított 37,7 millióból valósul meg, 
önerőre nem lesz szükség.

–  Több jelzést kaptunk arról, hogy a kisgyermekes anyukák 
közül sokan nem hajlandók a szakkórházban kialakított vé-
dőnői rendelőbe bejárni. Féltik a tüdőbetegektől a pici gyere-
keiket. Olyan információk keringenek, hogy az önkormányzat 
akadályozta meg azt, hogy az utcáról lehessen megközelíteni 
az új rendelőt. Mit tudna erről mondani?   

–  Kezdjük azzal, hogy végtelenül szomorúak vagyunk, hogy elvet-
ték az önkormányzatoktól a védőnői szolgálatot – nálunk jobb helyen 
volt! Nem csak mi látjuk így, de a védőnők is. Lassú és nem teljes az 
ellátásuk úgy az irodai eszközökből, mint a munkájuk elvégzéséhez 
szükséges segédanyagokból is. Mindenből kevesebbet kapnak, mint 
amennyire szükség lenne. Mondjuk, ezen nem csodálkozunk, hiszen 
minden központosított ellátás esetében hatalmas színvonalbeli vissza-
esés következik be. Nem javul, hanem csak romlik minden. A helyi-
ségek mérete sem alkalmas az ott folyó munka megfelelő végzéséhez, 
szóval ez egy rossz helyszín és rossz döntés.

Amikor meghozták a törvényt, miszerint át kell adnunk a szolgála-
tot a SZTE-nek, akkor azt is kikötötték, hogy a dolgozók és a beren-
dezések, eszközök díjmentes átadása mellett nekünk kell biztosítani a 
helyiséget, az ott felmerülő és keletkező költségek továbbhárításával. 
Ezek megfizetésére kötelezte a törvény az új szolgáltatót, a Szegedi Tu-
dományegyetemet. Az átadás-átvételi procedúra közel egy évig nyúlt, 
és szégyenletes szintre csúszott, gyakorlatilag egy időhúzós kötözködés 
lett belőle. Az egyetem először a takarítónak általunk kifizetett brut-
tó (adóval is terhelt) 2.150,- forintos óradíját sokallta, ill. a számlákkal 
igazolt közüzemi díjakkal, azok továbbszámlázásával is folyt az értel-
metlen és végtelen harc. Nem akarta tudomásul venni, hogy rá – mint 
új tulajdonosra – is vonatkoznak a törvények a közterület kezelésével, 
ahogy most a szakkórházra is. A leltárral feléjük átadott eszközöknél 
ment hónapokig a kukacoskodás, ami így utólag egyértelműen csak 
időhúzás volt. Közel egy évig egyetlen fillért sem fizettek, ill. térítettek 
meg, mivel nem sikerült aláírni a megállapodást. Azért mondom, hogy 
szerintem csak időhúzás volt, mert végül minden megkérdőjelezett té-
telt kifizettek az utolsó fillérig.

Az hittük, ezzel nyugvópontra került a védőnői szolgálat ügye, ám 
ekkor egy fülest kaptunk, hogy el akarja vinni az egyetem a rendelőt a 
szakkórházba. Két hónapos csendet követően azzal kerestek meg ben-
nünket, hogy engedélyezzük a szakkórház Alkotmány utcai homlokza-
ta előtti járda szintjének 35 cm-es megemelését, hogy be tudjanak jutni 
az épületbe belső átalakítások nélkül.

Ahogy minden magyar állampolgárra és jogi személyre vonatkoz-
nak az építési jogszabályok és a helyi rendeletek, úgy vonatkoznak az 
egyetemre és a szakkórházra is. Az épületbe történő bejutást, a szintkü-
lönbségek áthidalását a saját ingatlanon kell megoldani, úgy a lépcsőt, 
mint a szükséges rámpa kialakítását is. Nonszensz lenne, ha minden 
bolt, üzlet vagy iroda előtt egy harminc centis járdahullám lenne, csak 
ezért, hogy ne kelljen az értékes saját területből erre áldozni!

Ez ráadásul nem is biztonságos, hiszen a rámpák, lejtők a nedves, fa-
gyos időben a csúszásveszély miatt fokozott balesetveszélyt jelentenek 
minden arra járó gyalogosnak. Épp azon a szakaszon, ahol szerették 
volna szabálytalanul megemelni a járdát, ott van a fedett, üvegezett ke-
rékpártároló bejárata is, így azt is körülményesen lehetett volna meg-
közelíteni. A megbotlásoknál, félrelépésnél fokozottan balesetveszélyes 
- lábazatszerű – járdakiemeléshez már korlát is kellett volna, szóval ez 
egy elejétől kezdve meggondolatlan és szabálytalan próbálkozás volt.

Ezt így nem engedélyeztük, és ma sem engedélyeznénk, ahogy 
egyetlen település és építési hatóság sem tenné ezt! Láttak már az SZTK 
épületnél, bármelyik klinikai épületnél, irodáknál, vagy üzletek előtt, 
hogy az utcaszintet jelentősen megemelve biztosítják a biztonságos és 
rendeltetésszerű bejutást az épületbe? A válasz nyilván nem, és nálunk 
sincs ez másként.

Nem értem, és szerintem senki sem érti, hogy miért nem volt jó a 
régi rendelőben. A boltokban sorban állva, beszélgetve a falu dolgai-
ról páran azt mondták, talán azért, mert itt nem lehetett külsős kft-vel 
takarítani, és a felmerülő javításokat is drága szolgáltatókkal hasonló-
képpen megoldani.

Szerintem ez inkább csak egy dacos döntés volt azután, hogy nem 
találtak rajtunk fogást. Sajnálom, tényleg sajnálom, de ez nem a mi 
döntésünk, nem a mi következetlenségünk. 

Az anyukák már megkeresték Dr. Marusin Ildikó háziorvost, mert 
nem hajlandók egy olyan intézménybe hordani a pici gyereküket, ahol 
akár TBC-ben szenvedő betegeket is gyógyítanak. Mivel ezeket a bete-
geket a deszkiek többször is látják a szemben lévő kisboltban vásárolni, 
így teljesen normálisnak mondható, hogy ők a szakkórház egész terü-
letén szabadon sétálgathatnak. Azt mondják a felháborodott szülők, 
hogy egy TBC-s beteg célzottan „elejtett” köpéséből még hónapokkal 
később is meg lehet fertőződni. 

Ezt én nem tudom, nem értek hozzá, így arra kérdésre kell választ 
keresni az érintetteknek, hogy kellően körültekintő volt-e az, aki en-
gedélyezte a szolgálat ottani működését. Tudomásom szerint Marusin 
doktornő írásban már megkereste az egyetemet is és a szakhatóságot 
is. Én bízom benne, hogy felelős személyek felelős döntést hoztak ez 
ügyben.

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

VERSENYKÉPESEK-E MÁR A JÁRÁSOK?

A VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
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–  Több lakossági jelzést láttunk a kö-
zösségi oldalakon, hogy jó lenne a deszki 
játszótereket fejleszteni a megjelent Ma-
gyar Falu pályázatokból, ill. játszótéri 
padokat is kerestek. Mi lesz ezekkel?  

–  A Jakabb Gyula utcai és a Tempfli téri 
játszótérfejlesztésére pályáztunk két hónap-
ja, és most kaptuk a hírt Mihálffy Béla kép-
viselő úrtól, hogy nyert ez a pályázatunk is. 
Köszönjük neki az ismételt és sokadik támo-
gatását, a lobbizást a deszki projektek sikeré-
ért! 

Ebben a pályázatban mindkét helyszínre 
tűzihorganyzott padokat és néhány új játékot 
álmodtunk a pályázatban, melyeket a pozitív 
döntés értelmében meg is vásárolhatunk. 
Már meg is kezdték a pályázatíró kollégáink 

az árajánlatok beszerzését, így talán már idén 
találkozhatnak a szülők és a gyerekek az új-
donságokkal. 

Eddig is voltak és vannak is padok a ját-
szótereken, de sajnos akármilyen fából is 
vásároljuk meg ezeket, ebben a szélsőséges 
időjárással sújtott világban nagyon gyorsan 
tönkre mennek, szétkorhad az ülőkéjük fa ré-
sze. Egyre kevesebb az emberünk, egyre ke-
vesebb élőmunkát tudunk fordítani ezek ál-
landó mázolására, javítására, ezért a teljesen 
gondozásmentes padok és kültéri eszközök 
felé fordulunk a jövőben. Ennek megfelelően 
igyekszünk minden lehetőséget kihasználni, 
hogy a meglévő fa részeket is tartalmazó esz-
közöket sorra kicseréljük tűzihorganyzott, 
hosszú élettartamú padokra és kiegészítőkre.

Ezek természetesen egységes képet fognak 
mutatni település szinten és helyszínenként 
is.

Ezért hoztuk el a meglévő fémpadokat a 
Jakabb Gyula utcáról, és hozzuk el hamaro-
san a fa ülőrésszel meglévő másik két padot 
is. A gyártó kapacitásától függően, 6-8 héten 
belül jönnek az újak.

Pályáztunk néhány új játékra is, de a ma-
ximálisan pályázható 6 millióban főként az 
új típusú padokra koncentráltunk. Önerőből 
most ősszel kicseréltük a játszóterek homok 
tompítófelületeit, mázolásokat végeztünk, és 
sok apró javítással tettük biztonságossá azo-
kat úgy a gyerekek, mint a szüleik számára. 
Az önerős lehetőségeinkhez és a kiírásra ke-
rülő pályázatokhoz mérten folytatjuk a ját-
szótérfelújításokat.

–  Polgármester úr! Sok településen 
már helyi rendeletet alkottak az önazo-
nosság vádelméről, amióta ezt az erre 
vonatkozó új jogszabály lehetővé teszi. 
Deszken is foglalkozik ezzel a képvise-
lő-testület? 

–  Nem és nagyon remélem, hogy a jövő-
ben sem fog. Véleményem szerint ez 
egy szégyenletes jogosultság és vissza-
élési lehetőség azok számára, akik úgy 
érzik, hogy jogukban áll eldönteni azt, 
hogy ki tetszik, ki nem, hogy ki vásárolhasson 
– az eladó és a vevő - szabad döntése alapján 
ingatlant bárhol Magyarországon és Euró-

pában, ki pedig 
nem.

Mindannyian olvassuk a médiában, hogy 
több település vezetése már megalkotta az 
erre vonatkozó helyi rendeletet, de azt is hal-
lani már, hogy a Kormányhivatalok elkezd-
ték ezeket vizsgálni és megsemmisíteni.

Engem személy szerint is elszomorít, hogy 
polgármesterként, képviselőként bárki má-

sok fölé képes helyezni 
saját magát, 

komoly és életbe vágó döntésekben korlá-
tozva a szabad munkavállalás és letelepedés 
jogában. Ez az egyik legerősebb uniós sza-
badságjogunk. Minden, ami ezt korlátozza, 
az a középkorba mutat, nem pedig a jövőbe, 
de nem is a jelenbe.

Akadt, ahol iskolai végzettséghez kötik a 
letelepedést, ami engem felháborít. Az na-
gyon jó, hogy van, aki a kukásautón állva he-
tente elviszi alólunk a szemetünket, és olyan 
is, aki levágja a kertünkben a füvet, vagy el-
jön segédmunkásnak dolgozni, de a telepü-
lésre már ne költözzön?

Felfoghatatlan számomra ez a fajta gon-
dolkodás, és örülök, hogy az ország legna-
gyobb részében ugyanígy gondolják a tele-
pülésvezetők és képviselő-testületek is.   

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

JÁTSZÓTEREK FELÚJÍTÁSA

KI KÖLTÖZHET DESZKRE ÉS KI NEM?

Tartósabbak és időtállóak a tűzihorganyzott padok,  Tartósabbak és időtállóak a tűzihorganyzott padok,  
ezért szeretnénk folyamatosan lecserélni a közterületen ezért szeretnénk folyamatosan lecserélni a közterületen 
lévő padjainkat.lévő padjainkat.
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1985. szeptember elsején adták át a megyei finanszírozásból meg-
épült új iskola és óvoda épületet. Ebből az alkalomból szinte egy 
egész héten keresztül kisebb rendezvényekkel, foglalkozásokkal és 
szakmai előadásokkal színesítette a két intézmény életét a pedagógus 
kollektíva.

Az óvodában talán nagyobb lendülettel és színesebb program-ka-
valkáddal készültek az évfordulóra. Nem csak az ünnepi műsorra, de 
ezt megelőzően közös óvodai foglalkozások megszervezésére is nagy 
gondot fordítottak a legifjabb deszkiek felügyeletét hivatásként maguk-
nak választó kolléganőink. A közösségi programok, szakmai előadások 
mellett, sok játékkal és Hudákné Aranka elmaradhatatlan, hatalmas 
tortájával is ünnepelték a majdnem fél évszázadot.

Szombaton délelőtt volt az igazi ünnep. A Faluházba vártuk az iskola 
és az óvoda 1985 évi kezdő, az ez utáni évek iskola- és óvodavezetőit, 
helyetteseit, egykori kollégáit. A megemlékezést Fodor Marianna óvo-
da- és bölcsődevezető, Kovács Attila iskolaigazgató és polgármester úr 
köszöntője nyitotta meg.

Megindító és egyben felemelő emlékezéseket hallgathattak meg a 
jelenlévők az óvoda volt vezetőjétől, Őzéné Szilágyi Tündétől, majd Ta-
kács Péterné Ica nénitől, aki az új iskola megépítése idején volt az álta-
lános iskolánk igazgatója. Események, nevek. Legendás pedagógusok, 
tanítók és tanárok – akik már nincsenek, és olyanok, akikkel még van 
alkalmunk találkozni.

Az ovisok és az iskolások is készültek egy-egy kis műsorral a 40 évre 
emlékezve, és koronaként került fel a műsorok sorába az óvoda-iskola 
pedagógusok közös dala.

A meglepetés fellépés után az önkormányzat nevében a képvise-
lő-testület tagjai köszönték meg az iskola- és óvoda egykori és jelenlegi 
igazgatóinak és helyetteseinek az áldozatos munkáját az erre az alka-
lomra készült dísz üvegplakettel és egy csokorral.

Emlékplakettel készültek Dóczi Tamásnak, Szűcs Lászlóné Irén-
ke néninek, Falusiné Kovács Líviának, Rostásné Pópa Máriának, Vid 
Györgynek, Kovács Attilának, Gera Tibornak, Bartókné Gyöngyösi 
Andreának, Plesovszkiné Ujfaluczki Juditnak, Dombi Lászlónak, 
Kissné Molnár Zsuzsannának, Kovács Attilának és Behán Dórának, 
Őzéné Szilágyi Tündének, Gyukinné Brczán Szpomenkának, Tanács 
Zsuzsannának, Márki Anettnek, Marótiné Balogh Zitának és Fodor 
Mariannának, László Mariannának és Kovács Zsuzsannának.

Megköszönték az egykori iskola- és óvodapedagógusainknak a sze-
retetteljes és áldozatos munkájukat is. Nagy szeretettel átadott csokrot 
kaptak: Schultz Józsefné, Gyorgyev Vojiszláv, Gyorgyev Milivoj, Kár-
páti Péterné, Bertók Péterné, Molnár Katalin, Nagy Mihályné, Széllné 
Takács Tünde, Szűcs Lászlóné, Takács Péterné, Török Lászlóné, Gyukin 
Miodrág, Konczné Budavári Irén, Gyorgyev Milivojné, Pein Obrádné, 
Horváthné Nagy Gizella, Osziczki Istvánné, Szentirmai Lászlóné, Mo-
tyovszkiné Vilim Mária, Pappné Kovács Mária, Hudák Istvánné, Mar-
tinák Imréné, Tóth Istvánné, Túri Károlyné, Márki Sándorné, Hódi Ist-
vánné és Dobos Klára. Ezúton is mindent köszönünk nekik is!

Örültek a szervezők, hogy az első, 1985-ös óvodás csoport tagjai kö-
zül is többen el tudták fogadni az invitálást. 

Szép délután, szép megemlékezés volt, szívet melengető találkozá-
sokkal!  

Szerk.

Ismét itt az ősz, csapadékosabbra fordul az 
idő, és fontos, hogy ne csak a melegebb öltö-
zettel, de a közterületen, a saját ingatlan előtti 
járdákat, növényeket és csapadékvíz elveze-
tő árkok tisztántartásával is felkészüljünk a 
megváltozott időjárásra.

Kérem, hogy távolítsák el, kapálják- és 
irtsák ki a járdák dilatációiban, a járda és a 
telekhatár közötti területeken esetlegesen 
elburjánzott gyomokat, vagy az Önök által 
odaültetett növényeket! A járdák területén 
(a telekhatártól mért 1,20 m-es sávban) min. 
2,40 m magassági vágják vissza a vegetációs 
időszak előtt a belógó, lenőtt ágakat, növény-
részeket – biztosítva ezzel a járdák rendelte-
tésszerű használatát!

Az egyre hidegebbre forduló időjárás mi-
att vélhetően idén utoljára kell lenyírniuk a 
füvet, vagy gazt az ingatlanjaik előtt – kérem, 
tegyék meg! 

Az ingatlanjaik előtt, a közterületre ül-
tetett cserjék, fák nem csak díszei a házak 
előtti zöldterületnek, de túlburjánzásukkal 
nehezíthetik, vagy akár akadályozhatják is az 
utakon való közlekedést. Ezek karbantartása, 

folyamatos visszavágása az Önök feladata. Ha 
eddig elmulasztották volna, most végezzék el 
a metszési, nyesési munkákat a mellékelt ábra 
szerint. 

A csapadékvíz elvezető, vagy szikkasztó 
árkok tisztántartása 1986 óta minden ingat-
lantulajdonos (vagy bérlő, használó) jogsza-
bály által előírt kötelessége, de egyben közös 
érdekünk is, hogy biztosítsuk a csapadékvíz 
szabad elvezetését. 

Kérem, hogy a beton mederelemmel bur-
kolt árkok esetében az elemek fenékmélysé-
géig, azok teljes tisztítását végezzék el! 

A járdalapokkal bélelt árkok esetében úgy 
kell a mederbe lemosódott földet kitakaríta-
ni, hogy az árokszelvény a járdalapok teljes, 
40 cm-es szélességben tiszta legyen.

A nem bélelt, „földes” árkoknál az árok 
két végén lévő bejáró alatt található áteresz 
folyásfenék mélységében, egyenes vonalban 
felvett szintre kell kitakarítsák azt.

A kitakarított, kilapátolt földet az árokpar-
tok visszaépítésére használják, vagy annak 
rendezett képet mutató erodálása esetén a 
saját ingatlanjaikon belül is hasznosíthatják. 

Köszönöm, hogy törvénytisztelő magatar-
tásukkal hozzájárulnak a település arculatá-
nak és közterületeinek szépítéséhez, és a bel-
víz elleni védekezés ingatlantulajdonosokra 
nézve kötelező folyamatos megalapozásához!

Tisztelettel:
Dr, Szentirmay Sára Rebeka 

Deszk község jegyzője   

Tisztelt Lakosok!

Az új iskola-óvoda épület átadásának 40 éves évfordulója Deszken
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Október 11-én népzenétől volt hangos a 
Faluház, ekkor került sor a hagyományos 
Deszki Népzenei Találkozóra. Több okból 
is nagyon kedvelem ezt a programot: sze-
retem a népdalokat, és szeretem azokat az 
embereket, akik hatalmas szívvel és lelke-
sedéssel viszik tovább elődeink örökségét. 
Végtelenül megható látni a szinte teljesen 
nyugdíjas korosztályú népdalos csoporto-
kat, akik ugyanúgy izgulnak ilyenkor, mint 
bárki más, és akik (bár lehet, hogy már csak 
bot segítségével és nehezen mozogva) ki-
állnak a színpadra és mosolyogva, szívből 
énekelnek! Idén a házigazda Deszki Nép-
dalkör mellett 6 helyről érkeztek vendégek, 
ebből hárman határon túlról. Király László 
polgármester úr köszöntőjével sikeresen 
megnevettette a nézőket, úgyhogy jó han-
gulatban kezdődött a délután. A Deszki 
Népdalkör kísérő zenekarukkal, a Bodza 
bandával, horgosi népdalokkal köszöntöt-
ték a találkozó résztvevőit. Tavaly ünnepel-
ték fennállásuk 50. évfordulóját, és most is, 
mint mindig, fantasztikusak voltak, nagyon 
büszkék voltunk rájuk! Savanya Ármin a 
Csoóri Sándor Program támogatásával ta-
nul énekelni Szűcsné Molnár Erzsébetnél, 
és évről évre egyre magabiztosabban áll a 
színpadra. Most hortobágyi népdalokat 
énekelt. A Mórahalmi Parasztkórus követ-
kezett, akik szintén 50 éves múltra tekint-
hetnek vissza, és több évtizedes barátság 
köti össze őket a Deszki Népdalkörrel. 
A Kikelet Énekegyüttes szintén a Csoóri 
Sándor Alap támogatásával jött létre, tag-
jai Kothencz Enikő és Tóth Róza Emma. 
Még csak 2 éve tanulnak énekelni Szűcsné 
Molnár Erzsébettől, de már nagyon szép 
eredményeket értek el, emellett kitűnő nép-
táncosok is. A makói Nefelejcs Népdalkör 
18 éve alakult, és bár az alapító tagok közül 
már csak páran vannak soraikban, de min-

dig akad olyan, akit vonz a közös éneklés, 
így örömmel énekelnek együtt. A deszki 
Szedrinka Énekegyüttes 2021-ben alakult, 
de már nagyon szép sikereket értek el. Tag-
jai: Bábáné Sándor Ildikó, Nyergesné Király 
Anita és Savanya-Molnár Éva. 2023-ban és 
2025-ben a Kóta népzenei minősítő ver-
senyen Aranypáva díjat nyertek. Szakmai 
vezetőjük Szűcsné Molnár Erzsébet. Két-
szer léptek színpadra, és meglepetésként 
ért bennünket, hogy a 2. fellépésnél Bába 
Károly kísérte őket tekerőn. A Nagymágo-
csi Nefelejcs Népdalkör 1993-ban alakult, 
a Napraforgó Citerazenekar 1999 óta kíséri 
a dalkört. Idén a Vass Lajos népzenei ver-
senyen megkapták a Vass Lajos Nagydíjat! 
Péterrévéről érkezett hozzánk a Margaré-
ta Asszonykórus. Velük eddig még nem 
találkoztunk, így kíváncsian vártuk őket. 
Megtudhattuk, hogy bizony ők is Arany-
páva Díjas, Aranypáva Nagydíjas csoport, 
és külön öröm volt látni, hogy vezetőjük, 
Szabó Battancs Anett még nagyon fiatal, de 
teljes szívvel énekel együtt az idősebb gene-
rációval. Már hosszú évek óta vendégeink a 
határon túlról, Csókáról, a Rákóczi Férfikar. 
1996-ban alakult a kar, és az elmúlt évek 
alatt több rangos elismerést szereztek ők is. 
Erre a találkozóra szinte az utolsó percben 
érkeztek meg, mert kiderült, ezen a napon 
is megmérettették magukat, és sikerült el-
nyerniük az Aranypáva Nagydíjat! Ezúton 
is szívből gratulálunk! A találkozó utolsó 
fellépője is a határon túlról, Tornyosról 
érkezett. Ők is Aranypáva Díjas, és Arany-
páva Nagydíjas csoport, és a hortobágyi 
minősítő gálán Gyémánt minősítést értek 
el. Műsoruk nagyon vidám és jó hangulatú 
lezárása volt a délutánnak. A sok-sok szép 
és szerethető népdal után nem maradt más 
hátra, mint hogy köszönetet mondjunk a 
csoportoknak. Király László polgármester 
úr, Brczán Krisztifor alpolgármester úr a 
házigazda Szűcsné Molnár Erzsébettel egy-
egy emléklappal, 1 üveg „királyi” diópálin-
kával és virágcsokorral kedveskedtek 
a csoportok művészeti vezetőinek. A 
találkozó a Gerliczy Étteremben foly-
tatódott, ahol a finom vacsora elfogyasz-
tása után táncra perdültek az örökifjú 
népdalénekesek. A jó hangulathoz hoz-
zájárult Király László híres diópálin-
kája is, amit még az is megkóstolt, aki 
„sosem iszik”… Értékes és tartalmas 
délután volt, nagyon örültem, hogy 
részese lehettem! 

Sillóné Varga Anikó

Mindössze 11 és 13 éves, de máris Európa 
legjobbjai között tartják számon a deszki test-
vérpárt, Beznoszka Dávidot és Anitát. A junior 
1-es éveiket Európa harmadik legjobb standard 
táncos párosaként zárták. Ezzel olyan eredményt 
értek el, amit magyar táncos ebben a korosztály-
ban még sohasem, hiszen eddig nem volt magyar 
páros a legjobb 11-ben. Edzőjük Zsom Olivér, a 
Spirit TáncSport Egyesület elnöke joggal lehet 
büszke tanítványaira.

Kiemelkedő sportteljesítményük és eredmé-
nyeik elismeréseként, június 22-én a Magyar 
TáncSport Szakszövetség Nívó díját vehették át a 
szövetség elnökétől, Zsámboki Marcelltől. 

Az idei év újabb mérföldkövet hozott: a kor-
osztályváltás ellenére is megvédték tavalyi 
10Tánc Magyar Bajnoki címüket. Ennek köszön-
hetően novemberben ők képviselik Magyaror-
szágot a bulgáriai Burgaszban megrendezendő 
10 tánc világbajnokságon. Itt a világ legjobb 
párosai mérik össze tudásukat, Dávidnak és Ani-
tának pedig már a 15 évesek között kell helytáll-
niuk – ez a korkülönbség ebben a korban óriási 
kihívást jelent.

Dávid és Anita sikere mögött elképesztő mun-
kamorál áll. A sport mellett magántanulóként 
végzik az általános iskolát. Iskolájuk, a Juhász 
Gyula Gyakorló Általános Iskola tanárai és veze-
tői teljes mértékben támogatják őket. Tanulmá-
nyi eredményeik is kitűnőek, vizsgáikra ugyano-
lyan fegyelemmel készülnek, mint a versenyekre.

A testvérpár nemcsak versenyeken arat sikert. 
Rendszeresen hívják őket céges gálákra és nagy-
szabású rendezvényekre is. Emellett jótékonysági 
bálokon színesítik táncukkal az eseményt. Anita 
és Dávid szerint, azért kell ennyire komolyan 
venni a táncot, mivel ők nem csak Magyarorszá-
gon, hanem a nemzetközi versenyeken is kiemel-
kedő eredményeket szeretnének elérni. 

A fiatalok álma, hogy egyszer ők maguk is 
elismert tánctanárokká váljanak. Addig is igye-
keznek minél több külföldi versenyen elindulni, 
hogy nevüket a nemzetközi mezőnyben is meg-
ismerjék. A testvérpár egyöntetűen vallja: táncos 
pályájukat egymás mellett képzelik el, egyikük 

sem gondol másik partnerre.
Novemberben tehát érdemes 

lesz figyelemmel kísérni a világ-
bajnokság híreit: Beznoszka 

Dávid és Anita nemcsak 
Magyarországot, de szülő-

falujukat, Deszket is büsz-
kén képviselik majd a világ-
bajnoki parketten.

Kedves Anita és Dávid! 
Szívből gratulálunk az ered-

ményeitekhez és további sike-
reket kívánunk Nektek!

Szerk.

Népzenei találkozó Deszken Fiatal magyar test-
vérpár az Európai 
táncsport élvonalá-
ban
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Szeptember végén különleges ünnepre 
készültünk a Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvodában. A 40. jubileumi évforduló méltó 
megünneplésére kétnapos rendezvénysoro-
zatot szerveztünk, amelyen egykori és jelen-
legi dolgozók, szülők, gyerekek és régi óvodá-
sok is részt vettek.

A jubileumi események pénteken kezdőd-
tek, amikor az óvoda korábbi dolgozói láto-
gattak vissza az intézménybe egy rendhagyó 
nyílt napra. Boldogan tekintették meg a fel-
újított csoportszobákat, ahol örömmel ismer-
kedtek a gyerekekkel, majd alkotásba kezdtek. 
Különleges feladatuk volt ugyanis. Az óvoda 
egyik folyosójának falára festett egy emlékfát 
Böröczné Dékány Andrea kollégánk, s erre a 
fára mindenki elkészíthette saját madárete-
tőjét. A fa szimbolikusan a múlt, a gyökerek 
tiszteletét, az összetartozást jelképezi. 

Ezután egy érdekes szakmai előadást hall-
gathattak meg vendégeink a Reggio Emilia 
Szemléletű nevelésről. 

Az óvodában egy különleges óvodatör-
téneti kiállítás is készült Gyihor Gabriella 
óvodapedagógus kollégánk jóvoltából, mely 
érzékletesen mutatta be a 40 év alatt történt 
szakmai változásokat. 

Motyovszkiné Vilim Mária óvodapedagó-
gus sokat fáradozott a régi kollégákkal együtt 
a fotókiállítás megvalósításán. Nosztalgikus 
örömmel tekintette meg minden érdeklődő 
a legemlékezetesebb pillanatokat a régi fény-
képeken, dokumentumokon és tárgyi emlé-
keken keresztül. 

A gyerekekkel közösen is ünnepeltünk. 
Az Arany Kézműves Cukrászda tulajdonosa, 
Samuné Hudák Aranka régi kollégánk egy 
hatalmas, színes tortával lepte meg az ünnep-
lőket. 

Szombaton a Faluház adott otthont az is-
kolánkkal közös ünnepségnek. A színpadon 
a Süni csoportos gyerekek Gyihor Gabriella 
és Szitás Eszter óvó nénik felkészítése révén 
kedves népi játékfűzéssel alapozták meg a 
jó hangulatot. Az esemény során köszöntőt 
mondtak az intézmény korábbi és jelenlegi 
vezetői, majd elismerésképpen a fenntartó 

önkormányzatunk nevében Király László 
polgármester úr emlékplaketteket adott át 
azoknak, akik az elmúlt négy évtizedben 
munkájukkal hozzájárultak a színvonalas ne-
velő-oktató munkához. 

1985-ben, az új óvoda- és iskolaépület nyi-
tásakor kis- középsős vagy nagycsoportos 
egykori óvodások óvodai csoport találkozót 
szerveztek, s visszatértek, hogy közösen emlé-
kezzenek a kezdetekre. Az óvodában jó han-
gulatú beszélgetések, nosztalgikus történetek 
és egy pezsgős koccintás tette emlékezetessé 
a találkozást. 

A szombat délután a Mihály-napi vásár 
színes forgatagával folytatódott. A rendez-
vényt a Tiszavirág Táncegyüttes táncosai, 
Trájer Boglárka és Mátó Réka nyitotta meg 
bemutatójával, majd egy fergeteges hangu-
latú táncházba invitálták a gyerekeket, ven-
dégeket, akik örömmel kapcsolódtak be. Az 
óvodai csoportok nagy lelkesedéssel készített 
standjainál szebbnél szebb kézműves porté-
kák és finomabbnál finomabb házi készítésű 
ételek, italok várták a vásározókat.

Tengerics Dóra óvodapedagógus

Őszi színekben pompázik a bölcsőde, ahol 
a szeptemberi beszoktatás izgalmai után a fa-
lakat már a régi és az újonnan érkező kisgyer-
mekek boldog kacaja tölti be. 

A nevelési év kezdetén folyamatosan ér-
kező beszoktatós gyerekek zökkenőmentes 
beilleszkedését a szeretetteljes gondoskodás 
könnyíti meg, s a hétköznapok gazdag játékos 
tevékenységei és az ősz kincsei teszik színessé. 

Az őszi időszak kiemelkedő eseménye 
bölcsődénk életében a hagyományos Mihály 
napi vásár. A vásárra a kisgyermeknevelők a 
szülőkkel közösen, szorgos munkával készül-
tek idén is. Kézműves portékákat, apró aján-

dékokat készítettünk, finom süteményekkel 
és egyéb finomságokkal gazdagítottuk a kí-
nálatot. A vásári hangulatot énekes játékok, 
mondókák és a szülők aktív részvétele tette 
felejthetetlenné. A befolyt összegből új fej-
lesztő játékokat, mozgásos eszközöket, udvari 
felszereléseket vásárolunk, amik még szebbé 
és élménydúsabbá teszik a bölcsődés min-
dennapokat. Ez a közösségi összefogás töké-
letes példája annak, hogyan járulnak hozzá a 
szülők is a kicsik öröméhez és fejlődéséhez. 

Kovács Zsuzsanna 
szakmai vezető

Bölcsi hírek

Színes őszkezdet a Csicsergő Bölcsődében és az Óvodában
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Kikindáról érkezett 
ajándék a deszki 
elsősöknek

Szívhez szóló kezdeményezés 
kötötte össze ismét Kikindát és 
Deszket. Arsenov Milinko, a ki-
kindai hagyományőrző egyesület 
tagja idén is ellátogatott a desz-
ki szerb iskola elsős diákjaihoz, 
hogy értékes iskolakezdő aján-
dékcsomaggal lepje meg őket.

A csomagokban iskolatáskák, 
tornazsákok, füzetek, könyvek, 
tolltartók, kulacsok, uzsonnás 
dobozok, sőt Nikola Teslás bög-
rék is helyet kaptak. Az ajándéko-
kat a diákok a tájház ünnepélyes 
átadórendezvényén vehették át, 
ahol egy kis verssel mondtak kö-
szönetet támogatójuknak.

A kapcsolat személyes szálon 
is különleges: az iskola egyik pe-
dagógusa gyermekként egy ki-
kindai családnál vendégeskedett 
– éppen Milinko szomszédjánál. 
Az egykori emlékek így új értel-
met nyertek.

A deszki iskola közössége há-
lásan köszöni Arsenov Milinko 
önzetlen támogatását és a figyel-
met, amellyel a határon túli szerb 
iskolások felé fordul.

Sztanojevné Roczkov Nóra

Diáksportnap  
Lóréven – közös 
mozgás és  
barátság

Iskolánk negyedik osztályos ta-
nulói idén Lórévre látogattak el az 
országos diáksportnap alkalmá-
ból, ahol a budapesti, battonyai, 
szegedi és lórévi szerb iskolák 
diákjaival tölthettek el egy vidám, 
aktív délutánt.

A program a mozgás és a csa-
patjáték jegyében zajlott: ügyessé-
gi feladatok, közös játékok, hangos 
szurkolás és sok nevetés kísérte 
a napot. A gyerekek nemcsak 
sportoltak, hanem új barátokat is 
szereztek, és nagy örömmel vet-
ték át az ajándékba kapott póló-

kat. A nap meglepetéseként még 
Slobodan Nikić, olimpiai bajnok 
szerb vízilabdázóval is megismer-
kedhettek a gyerekek. Szabadon 
kérdezhettek tőle és természetesen 
közös fotót is készíthettek vele, aki 
még az aranyérmét is megmutatta 
a kíváncsi rajongóknak.

Az utazás és a közös élmények 
felejthetetlenné tették számukra 
ezt a napot – igazi ünnepe volt a 
mozgásnak és az összetartozás-
nak.

Sztanojevné Roczkov Nóra

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb iskola hírei

Egészségesen, vidáman, 
együtt – élménydús ősz  
az óvodában

Az idei Egészséghét szeptember 15–19. 
között igazán izgalmasan indult! A hét első 
napján a gyerekek ellátogattak a szegedi men-
tőállomásra, ahol Detki Attila nagy szakérte-
lemmel és türelemmel vezette körbe a kíváncsi 
kis látogatókat.

Megismerhették, milyen eszközök rejtőz-
nek egy rohamkocsiban, mire való a sok kü-
lönleges felszerelés, sőt még egy mentőorvosi 
gépkocsit is közelebbről szemügyre vehettek. 
A látogatás végén bepillantást nyertünk a se-
gélyhívó központ működésébe is – a helyre, 
amely tulajdonképpen a mentőállomás szíve.

A hét további részében sem unatkoztunk! 
Nagy sikert aratott Friedmann Orli gyerekkö-
zeli szemléletű jógaórája, ahol a kicsik mesés 
formában ismerkedtek meg a mozgással: egy 

erdei történet segítségével utánozták az állatok 
mozdulatait különféle jógapózokban. A sok 
mosoly és lelkesedés után örömmel jelentjük, 
hogy a jövőben heti egy alkalommal jógaóra 
is lesz az óvodában – a már jól megszokott ku-
tyaterápia mellett.

Az Egészséghét egyik kedves vendége Ve-
reb-Jancsikin Szandra fizioterapeuta volt, aki 
játékos formában tanította meg a gyerekek-
nek, hogyan lehet helyesen nyújtani és mo-
zogni. A mozgáskoordinációs feladatok és a 
poligonpálya mindenkit megmozgattak – szó 
szerint!

Zárásként Dr. Vereb Tamás szájsebész tar-
tott vidám, interaktív előadást a fogápolásról 
és szájhigiéniáról. A gyerekek játékosan ta-
nultak a helyes fogmosásról, és minden kis 
hallgató egy apró meglepetéssel térhetett haza 
– motivációként a ragyogó mosolyért.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani 
minden közreműködőnek, akik élménnyel és 
tudással gazdagították a gyerkőcök hetét!

Szerb óvodák találkozója 
Budapesten

Szeptember 19-én rendezték meg az 5. ma-
gyarországi szerb óvodák találkozóját, amely-
nek idén a budapesti intézmény adott otthont. 
Nagycsoportosaink örömmel vettek részt a 
zenés, táncos programokon – sok mozgásos 
játék, vidám ének és tánc tette felejthetetlenné 
a napot.

Őszi kirándulások  
és ünnepek

Az Állatok világnapja alkalmából az óvoda 
ezúttal Pusztaottlakára látogatott el. A gyere-
kek izgatottan fedezték fel a safari parkot, ahol 
a nap fénypontja a vonatozás és az állatetetés 
volt. A bohócműsoron pedig mindenki jókat 
nevetett – a gyerekek hangjától zengett a park!

A Zene világnapját is méltó módon ünne-
peltük: óvodásaink tamburások koncertjén 
vettek részt, ahol a dallamok és ritmusok gyor-
san mosolyt csaltak minden arcra.

Az ősz tehát tele volt mozgással, zenével, 
nevetéssel és tanulással – ahogyan azt az óvo-
dánkban megszokhattuk.

A gyerekek élményekkel teli hete után mi, 
felnőttek is megerősítést kaptunk abban, hogy 
az egészségre, a mozgásra és az együtt töltött 
vidám pillanatokra mindig érdemes időt 
szánni.

Összeállította: 
Bognár-Veréb Krisztina, 

óvodapedagógus

Szerb ovi hírek
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A magyar népmese 
napja – kalandok 
Jankóval és a hét 
próbával

Szeptember végén, a magyar 
népmese napja alkalmából kü-
lönleges kalandra indultunk a 
gyerekekkel. Kedden izgatottan 
gyülekeztek a tanulók, hiszen 
ezúttal nem csupán hallgatói, 
hanem résztvevői is lehettek egy 
igazi népmesének. Úti célunk: 
segíteni Jankónak kiállni a hét 
próbát, hogy végül megtudhassa 
a királykisasszony nevét, és fele-
ségül vehesse őt.

A gyerekek öt csapatban vágtak 
neki a kihívásoknak, amelyek egy 
különleges, „népmesés szabadu-
lószoba” formájában vártak rájuk. 
Minden állomáson más-más fel-
adat rejtőzött: volt, ahol furfang-
ra, máshol ügyességre vagy ép-
pen csapatmunkára volt szükség. 
Mintha egy varázskönyv lapjai 
közé csöppentünk volna. A leg-
nagyobb derültséget talán az aka-
dálypálya okozta, ahol a gyerekek 
seprűn ülve próbálták teljesíteni 
a távot, akár az igazi boszorkák. 
Vidám nevetés és biztatás kísérte 
minden próbálkozásukat, és nem 
volt olyan, aki ne szívesen vetette 
volna bele magát a játékba.

A próbák zárásaként kézműves 
foglalkozás következett: minden-
ki elkészíthette a saját sárkányát 
papírból. Végül egy hatalmas, 
sokfejű sárkány állt össze az ös�-
szefogás és a kreativitás igazi jel-
képeként.

A magyar népmese napja így 
nemcsak a hagyományok felele-
venítéséről szólt, hanem arról is, 
hogy a mesék ereje ma is képes 
összekovácsolni a közösséget. A 

gyerekek élményekkel, nevetéssel 
és egy kis varázslattal tértek haza 
– és talán azóta is hisznek benne, 
hogy a jószívű Jankó és a király-
kisasszony boldogan élnek, míg 
meg nem halnak.

Prónai Mónika

A gombák napja – 
kalandos tanulás és 
illatos  
felfedezések

Szeptember 29-én a természet 
egyik különleges kincséről, a 
gombákról volt szó iskolánkban. 
Bár a vasárnapra tervezett gom-
batúra a szárazság miatt sajnos 
elmaradt, de ez sem szegte ked-
vünket: az iskolában folytattuk a 
felfedezést, ezúttal egy izgalmas, 
beszélgetős, tapasztalásra épülő 
tanulónappal.

Az első osztályosok magyar 
órán merültek el a gombák vi-
lágában – meséken, találós kér-
déseken és képeken keresztül 
ismerkedtek velük. A második, 
harmadik és negyedik osztályo-
sok pedig ebéd után csatlakoztak 

a programhoz, ahol már egy kis 
„gombalabor” is várta őket.

Bár mostanában a környé-
künkön nem sok ehető gombát 
találni, néhány szárított példány 
mégis az asztalra került. A gyere-
kek megfigyelhették, megszagol-
hatták és megtapinthatták ezeket, 
miközben közösen próbálták ki-
találni, melyik fajtáról lehet szó. A 
legnagyobb meglepetést a Júdás-
fül gomba okozta: a kísérlet során 
vízbe tettük a szárított darabokat, 
és a gyerekek ámulva figyelték, 
ahogy fokozatosan visszanyeri 
eredeti formáját.

A nap során nemcsak a gom-
bák sokféleségéről és szerepéről 
tanultak a diákok, hanem arról is, 
milyen fontos a természet iránti 
kíváncsiság és tisztelet. Az illatok, 
a közös beszélgetések és a kísérle-
tezés öröme mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy ez a hétfő valóban 
különleges és emlékezetes legyen.

A program végén sokan már 
alig várták, hogy újra elmehes-
sünk egy igazi gombatúrára, re-
mélhetőleg teli kosárral és még 
több felfedezéssel térve haza.

Prónai Mónika

A zene világnapja
A Zene Világnapja alkalmá-

ból egy különleges utazásra 
indultunk, ezúttal nem buszra 
szálltunk, hanem képzeletben 
léptünk be a Hangszerek Biro-
dalmába. Egy mesén keresztül 
ismerkedtünk meg a dob, a furu-
lya, a zongora és társaik világával, 
ahol minden hangszernek saját 
családja, hangja és története volt. 
A mese végén fontos tanulságot 
kaptunk: a zene akkor lesz igazán 
szép, ha minden hangszer együtt 
muzsikál, és nem versenyez, ha-
nem összefog. A délutánt karao-
ke nyitotta meg, ahol a gyerekek 
vidáman énekeltek együtt, ismert 
dallamokat.

Ezután egy fantasztikus kon-
cert koronázta meg a napot, 
melynek címe: „Húrok között 
a jókedv”. Iskolánk volt tanulói 
adtak elő részleteket a tanult mű-
veikből. Öröm volt látni, ahogy a 
zene átvette a termet. A hangsze-
rek életre keltek, a gyerekek pedig 
nemcsak zenéltek, hanem mesél-
tek is a dallamokkal.

Cselovszki Őzike

SZENT SZÁVA KÖZPONT
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Dentálhigiénás előadás
Az Egészséghét keretein belül Kurilla 

Zsófia, iskolánk szociális munkása látogatott 
el az elsősökhöz és a másodikosokhoz, hogy 
a fogápolás és a helyes fogmosás fontosságára 
hívja fel a figyelmet. A gyerekek körben ülve 
hallgattak meg egy kedves történetet Nyaló-
ka Gergőről és Fognyűvő Manóról. Azután 2 
csoportba rendeződve oldottak meg a helyes 
fogápoláshoz kapcsolódó feladatokat. Az 
egyik csoport egy mosolygó és egy szomo-
rú fogra ragasztott ételeket-italokat, annak 
megfelelően, hogy roncsolja-e a fogakat, mi-
közben a másik csoport egy táplálékpiramis 
részeit állította össze, példákat mondtak a 
gabonafélékre vagy éppen az édességekre. A 
kicsik nagy örömmel és lelkesedéssel vettek 
részt a foglalkozáson. Bízunk benne, hogy a 
helyes fogápolással kapcsolatos sok hasznos 
információt megszívlelték a gyerekek.

A magyar népmese napját 
ünnepeltük a Faluházban

Szeptember 30-án, Benedek Elek szüle-
tésnapján ismét együtt ünnepeltük a magyar 

népmese napját – azt a napot, amely a mesék 
varázsát, bölcsességét és időtlen tanulságait 
állítja középpontba. Iskolánk diákjai a Faluház 
színháztermében gyűltek össze, hogy közö-
sen idézzék fel a magyar népmese világát. A 
rendezvényt Tóth Erzsébet, Deszk kedves és 
mindig mosolygós könyvtárosa tette különle-
gessé, aki ezúttal is jobbnál jobb történetekkel 
készült a gyerekek számára. A vetített mesék 
és Szabó Gyula varázslatos hangja életre kel-
tették a régi történeteket, és igazi nosztalgikus 
hangulatot teremtettek a teremben. A gyere-
kek – legyenek akár elsősök, akár hatodikosok 
– egyaránt élvezték a jól ismert meséket, mint 
például A kőleves vagy A szorgalmas és a rest 
leány tanulságos történetét.

A rendezvény méltó módon emlékezte-
tett bennünket arra, milyen fontos a mesék 
továbbadása: hiszen a népmesék nemcsak 
szórakoztatnak, hanem megtanítanak hinni 
a jóságban, a leleményességben és az igazság 
győzelmében.

 A magyar népmese napján ismét bebizo-
nyosodott, hogy a mesék minden korosztály-
hoz szólnak – csak meg kell hallani őket.

Diáksport-  
és sportágválasztó nap

Szeptemberben ismét megrendezésre ke-
rült iskolánk egyik legaktívabb eseménye, az 
Európai Diáksport Napja, ami idén sportág-
választó programmal is kiegészült. A nap cél-
ja az volt, hogy a tanulók – sőt, az érdeklődő 
nagycsoportos óvodások is – kipróbálhassa-
nak minél többféle mozgásformát, és megta-
pasztalják a sport örömét.

Reggel tó körüli futással indítottak az isko-
lások, majd osztályokra, illetve az óvodások 
csoportokra osztva vágtak neki a 13 állomás-
nak, ahol különböző játékokat, sportágakat 
próbálhattak ki.

A gyerekek szivacsgerellyel hajítottak, izgal-
mas kidobós meccseken és szökdelő gyakor-
latokon vettek részt. Minden osztály szívesen 
próbálta ki a görkorcsolyát és a gördeszkát, és 
nagy sikere volt a foci- és kosárlabdapályának, 
ahol igazi kis bajnokságok alakultak ki, de 
a röplabda, a tenisz és a floorball is sokakat 
megmozgatott. A mozgásos feladatok között 
akadtak különlegesebb állomások is, mint a 
petang, ahol a gyerekek ügyességüket és pon-
tosságukat tehették próbára.

Külön öröm volt számunkra, hogy az ese-
ményre a nagycsoportos ovisok is ellátogat-
tak, így a legkisebbek is betekintést nyerhettek 
az iskolai életbe, és együtt sportolhattak a na-
gyobbakkal. Ők minden kipróbált állomáson 
kaptak pecsétet a gyűjtőfüzetükbe, amit a nap 
végén bemutatva kis jutalomban részesültek a 
lelkesedésükért cserébe.

Köszönet a Diákönkormányzat tagjainak, 
illetve azoknak a diákoknak, akik az egész nap 
folyamán segítették a pedagógusok munkáját, 
koordinálták az eseményeket, illetve levezé-
nyelték az állomások feladatait!

A nap végére mindenki fáradtan, de mo-
solyogva tért haza – hiszen nemcsak a ver-
senyzésről, hanem az egészséges életmódról, a 
közösségről és az együtt töltött idő öröméről is 
szólt ez a rendezvény. A Diáksport- és sport-
ágválasztó nap méltóképpen bizonyította, 
hogy az iskola számára a mozgás nem csupán 
testnevelésóra, hanem életforma és közössé-
gi élmény is. Bízunk benne, hogy a gyerekek 
közül sokan kedvet kaptak egy-egy sportág 
rendszeres űzéséhez, és jövőre újra ugyanilyen 
lelkesedéssel vetik majd bele magukat a spor-
tos kihívásokba.

Iskolai egészséghét

Szeptember 13-17-ig tartottuk meg isko-
lánkban az Egészséghetet, amelynek célja, 
hogy az egészséges életmód fontosságára 
felhívjuk a figyelmet, a témakör különböző 
aspektusainak megvizsgálásával. 

A hét folyamán többféle kihívásban és prog-
ramban vehettek részt a gyerekek. Az egész hé-
ten át tartó hulladékcsökkentő kihívás során a 
diákok arra törekedtek, hogy minél kevesebb 
szemetet termeljenek, és környezettudatosabb 
szokásokat alakítsanak ki.

ZOLTÁNFY ISTVÁN ISKOLA HÍREI

ZOLTÁNFY HÍREK
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Három napon keresztül lépésszámláló ver-
seny is zajlott, amelynek során minden osztály 
egy kijelölt tanulója gyűjtötte a megtett lépé-
seket reggel 8 órától fél 1-ig. A gyerekek nagy 
lelkesedéssel vágtak bele a versenybe, hogy 
minél több lépést szerezzenek osztályuknak.

A hét zárónapján került sor a leglátványo-
sabb programra: a diákok gyümölcstálakat és 
szobrokat készítettek. Emellett az épület ter-
meiben állomásokon várták őket a különböző 
ügyességi és tudáspróba feladatok (ételkósto-
lás és -felismerés, kvíz, Activity, stresszlabda-
készítés).

A programok szervezésében és lebonyolí-
tásában nagy segítséget nyújtottak a diákön-
kormányzat tagjai, akik lelkesen segítettek az 
állomások vezetésében, és a versenyek koordi-
nálásában.

Az Egészséghét zárásaként az elkészített 
gyümölcstálakat egy piknikezés keretén belül 
fogyasztották el az osztályok, valamint a köves 
pályán közös játékra, sportolásra is jutott idő.

Az Egészséghét végére nemcsak új ismeretek-
kel, hanem sok közös élménnyel is gazdagodtak 
tanulóink. A hét programjai bebizonyították, 
hogy az egészség megőrzése nemcsak feladat, 
hanem örömforrás és közösségi élmény is le-
het. A gyerekek játékosan tanulhattak a tudatos 
táplálkozásról, a mozgás fontosságáról és a kör-
nyezetvédelemről, miközben megtapasztalták, 
milyen jó érzés együtt tenni önmagunkért és 
egymásért. Bízunk benne, hogy az itt szerzett 
tapasztalatok és élmények hosszú távon is segí-
tik őket abban, hogy egészségesebb, tudatosabb 
életet éljenek – hiszen a valódi eredmény nem-
csak a lépésekben vagy pontokban mérhető, 
hanem a szemléletben, amit mindannyian ha-
zaviszünk magunkkal.

Megemlékezés Zoltánfy 
István születésnapján

Névadónk, Zoltánfy István idén szeptem-
ber 17-én lenne 81 éves. E jeles nap alkalmá-
ból iskolánk közössége megemlékezést tartott, 
hogy méltó módon tisztelegjünk emléke és 
életműve előtt.

Az elmúlt években a hagyománnyá vált 
Zoltánfy-nap mellett idén úgy döntöttünk, 
hogy Zoltánfy István születésnapját is külön 

eseménnyel ünnepeljük meg – ezzel is kö-
zelebb hozva személyét és szellemiségét ta-
nulóinkhoz. A rendezvény során diákjaink 
egy rövid előadás keretében felelevenítették 
Zoltánfy István életútját, kiemelve pályájának 
fontos állomásait és emberi értékeit.

Zoltánfy István nemcsak kiváló pedagógus 
volt, hanem példakép is: elhivatottsága, em-
bersége és a tudás iránti szeretete máig áthatja 
iskolánk mindennapjait. Az ünnepségen ta-
nulóink verssel és énekes produkcióval rótták 
le tiszteletüket, meghitt és emlékezetes pilla-
natokat szerezve mindannyiunknak.

Ez a megemlékezés különleges alkalmat te-
remtett arra, hogy ismét átérezzük névadónk 
szellemiségét, és ápoljuk azt az örökséget, 
amelyet ránk hagyott – a tudás, az emberség 
és a közösség szeretetét.

Sporteredmények

Szeptemberben 2 alkalommal vettek részt 
tanulóink atlétikai versenyen Szegeden, ahol a 
következő eredményeket érték el:

Mezei futóverseny
IV: korcsoport fiú:
Gyorgyev Nikolá 5. hely

Kölyökatlétika:
U10 korosztály:
Lázár Hajna 800 m síkfutás 3. hely
U12 korosztály:
Moldován Kíra 800 m síkfutás 7. hely
Moldován Kíra 50 m síkfutás 9.hely
Csikós Diána 800 m síkfutás 9. hely
Csikós Diána 50 m síkfutás 9. hely
Sziveri Regő 50 m síkfutás 9. hely
Gratulálunk nekik!

 Angol nyelvi foglalkozá-
sok indultak az óvodában

Október 6-án új, izgalmas program vette 
kezdetét a helyi óvodában: iskolánk angol-
tanára, Csikós-Kiss Gabriella megtartotta az 
első angol nyelvi foglalkozásokat a nagycso-
portos gyerekek számára. A kezdeményezés 
célja, hogy a legkisebbek már óvodás korban, 
játékos formában találkozzanak az idegen 
nyelvvel, és természetes módon kezdjék elsa-
játítani annak alapjait.

A foglalkozásokra minden hétfőn két 45 
perces alkalommal kerül sor, ahol a gyerekek 
dalokon, mondókákon, mozgásos játékokon 
és képes eszközökön keresztül tanulják meg 
az angol nyelv legfontosabb kifejezéseit. A 
vidám, élményalapú tanulás segíti a pozitív 
nyelvi attitűd kialakulását, és felkészíti őket a 
későbbi iskolai nyelvtanulásra.

A gyerekek nagy lelkesedéssel vesznek részt 
a foglalkozásokon, amelyek nemcsak szóra-
koztatóak, hanem fejlesztik a kommunikációs 
készséget, a hallás utáni értést és a memóriát 
is. Az óvónők és a szülők egyaránt örömmel 
fogadták az új kezdeményezést, amely az óvo-
da és az iskola közötti szoros együttműködés 
egyik újabb szép példája.

Összeállította: 
Kovács Attila ig.

ZOLTÁNFY ISTVÁN ISKOLA HÍREI
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Deszk Község Önkormányzata a Szegedi Járás többi településével összefogva, a "Versenyképes 
Járások Program" felhívására támogatási igényt nyújtott be, melynek eredményeként 37.672.453 
forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. Az elnyert támogatási összegből a 
deszki Idősek Napközi Otthona épületének teljes tetőhéjazat cseréje, valamint a szociális helyi-
ségek és a teakonyha felújítása valósulhat meg.

 
Projekt címe:	 „Szeged járás fejlesztési projektek 
	 I. ütem"
Pályázati azonosító: 	 4034868878
Támogató: 	 Közigazgatási 
	 és Területfejlesztési Minisztérium
Projekt megvalósítási időszaka: 	 2025.06.15.-2026.06.30.

Versenyképes Járások Program Deszken

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából
 a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdeti a

BURSA HUNGARICA
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára, a 

2025/2026. tanév második és a 2026/2027. tanév első félévére vonatkozóan.

Deszk Község Önkormányzata csatlakozott az ösztöndíjpályázathoz. A pályázat beadásának 
feltételei felől érdeklődhetnek a Deszki Polgármesteri Hivatal 8-as szobájában, a 62/571-591-es 

telefonszámon, illetve a www.emet.gov.hu oldalon.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa 

Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szoci-
álisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőok-
tatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben 

(felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget ered-

ményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz 
történő benyújtásának határideje: 

2025. november 4.

Király László sk.
polgármester

Olvasásnépszerűsítő 
programok megvalósí-
tására a deszki könyv-
tárban

A projekt keretén belül rendhagyó iroda-
lomórák és olvasásnépszerűsítő vetélkedő 
megvalósítására kerül sor.

Pályázati azonosító: 505104/01744
Támogatási összeg: 500.000,-Ft
Támogató: Nemzeti Kulturális Támogatás-

kezelő Közgyűjtemények Kollégiuma

25. Deszki Maros Men-
ti Fesztivál megrende-
zésére

2026. márciustól áprilisig 8 művészeti ág-
ban várjuk az általános iskolásokat a Faluház-
ban megrendezésre kerülő fesztiválra. 

Pályázati azonosító: 504107/07621
Támogatási összeg: 500.000,-Ft
Támogató: Nemzeti Kulturális Támogatás-

kezelő Hagyomány- és Ismeretátadás Kollé-
giuma

Deszki Művelődési Ház 
és Könyvtár hangtech-
nikai fejlesztésére

 A projektben az intézményünk hangtech-
nikai fejlesztését szeretnénk megvalósítani. 
A jelenlegi hangfalaink már több mint 20 
évesek, elavultak, elhasználódtak. Ezeket sze-
retnénk ebből a pályázatból kicserélni, hogy 
a színházi előadásokhoz és a próbákhoz is 
rendelkezésre álljon megfelelő minőségű 
hangfal.

Pályázati azonosító: 504105/4444
Támogatási összeg: 450.000,-Ft
Támogató: Nemzeti Kulturális Támogatás-

kezelő Hagyomány- és Ismeretátadás Kollé-
giuma

Hirdetmény
a Deszk Község Önkormányzatának tulajdonában és a Deszki Tele-

pülés-üzemeltetési Nonprofit Kft üzemeltetésében, illetve kezelésében 
lévő Deszki Temetőben található, 2025. évi érvényességi idővel ren-
delkező temetkezési helyek – ideértve a (jellemzően 2000-ben vagy 
még előtte betemetett, illetve újraváltott) hagyományos sírokat, vala-
mint urnafülkéket, újraváltására.

Tekintettel arra, hogy a felhívási címben jelölt temetkezési helyek 
használati ideje lejárt, azokat – az érvényben lévő rendelkezésekben 
biztosított jogkörünknél fogva – újraváltásra meghirdetjük.

Felkérjük tisztelt Ügyfeleinket, hogy akik a fenti temetkezési he-
lyekkel kapcsolatosan intézkedni kívánnak, fáradjanak be a Deszki 
Település-üzemeltetési Nonprofit Kft (6772 Deszk Móra u. 2.) iro-
dájába az érvényességi idő utolsó napjáig.

FONTOS INFORMÁCIÓ!
A koporsós sírhelyek lejárati ideje – eltérő megállapodás hiányában 

– az utolsó temetéstől számított 25 év, vagy az újraváltási számlán meg-
jelölt dátum. 

Az urnafülkék esetén – eltérő megállapodás hiányában – az első 
urna elhelyezésétől számít a 10 éves használati idő. Pótdíj fizetés esetén 
a 10 éves használati idő az utolsó urna behelyezéstől számítandó.

Kérjük a tisztelt hozzátartozókat, hogy lehetőségeikhez mérten 
próbálják meg a határidőn belül felkeresni irodánkat, mert a lejárat 
után – a fennálló rendelkezések értelmében – az újra nem váltott 
temetkezési helyeket kiüríthetjük és értékesíthetjük.

Deszk, 2025. október 11.
Bednár László

ügyvezető

HIRDETMÉNY

Deszki Művelődé-
si Ház és Könyvtár 
pályázatai

Ne feledkezzen meg szerettei nyughelyének újraváltásáról!
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A térségben két évtizeddel ezelőtt Deszken kezdtünk először pre-
venciós egészségügyi szűrővizsgálatokat szervezni a lakosoknak azzal 
a céllal, hogy a deszkieknek helyükbe hozzuk a vizsgálati lehetőségeket. 
Ezzel szerettük volna rávenni a lakosainkat arra, hogy többet törődje-
nek az egészségükkel, hogy igenis legalább egy tüdőszűrésre vagy la-
borvizsgálatra évente eljussanak a saját érdekükben. 

Azóta rengeteg település él ezzel a lehetőséggel, folytatjuk mi is, de 
közben látni, hogy egyre nagyobb az érdektelenség is önmagunk felé, 
hiszen furcsa zajokat hallva a motortérből hamarabb eljutunk az au-
tószerelőhöz, minthogy kisebb rosszullétekkel, ingadozó vérnyomás-
sal orvoshoz fordulnánk. Pedig minden nagy probléma apró jelekkel 
kezdődik. 

Ezekkel a Deszkre hozott vizsgálatokkal szeretnénk felhívni a figyel-
met a megelőzés jelentőségére.

Az idei, 2025. évi Deszki Egészség7 ismét sikeresnek bizonyult, hi-
szen 541 deszki jelent meg valamilyen vizsgálaton. Ha ehhez hozzá-
adjuk a kör-DESZK-a sport zárórendezvényen megjelent 202 indulót, 
akkor különösen elégedettek lehetünk.

Köszönjük a vizsgálatokon évek óta közreműködő kiváló orvosok 
kitartását a Deszki Egészség7 mellett! Hálásan köszönjük Dr Sipka Ró-
bertnek, Dr. Sipka Balázsnak, Dr Fekete-Szabó Gabriellának, Dr. Mol-
nár Sándornak, Dr. Dancsik Zoltánnak, Dr. Vas Attilának, Dr. Gálity 
Hrisztifornak, Dr Judák Ritának és Dr. Nyirati Ildikónak!

Köszönet a szociális részlegünk vezetőjének, Zsákai Lászlóné Juli-
kának, helyettesének Csurelné Bagóczki Margitnak és minden lelkes 
dolgozójának a közreműködést! 

Találkozzunk jövőre is az Egészség7-en, hogy egészségükre válhas-
son!

Király László

Nagy lelkesedéssel jöttek az Eleki Életmódközpont dolgozói Deszk-
re, az egészséghét keretén belül immár második alkalommal, hogy az 
érdeklődőknek segítséget nyújtsanak eligazodni az egészséges életmód 
megvalósításában.

Többek között rávilágítottak a korunk népbetegségére, a metaboli-
kus szindrómára, annak okaira, megelőzésére és megszüntetésére ter-
mészetes módon, gyógyszerek nélkül. Megtudtuk, hogy az egészséges 
életmódra való átállásunk hogyan vállhat szokássá, könnyebbé.

Hallhattunk az egészséges életmód 8 alappilléréről, megismerhet-
tünk néhány finomságot recept kíséretében, állapotfelmérésben lehe-
tett részünk, melyet követően személyre szabott tanácsot kaphattunk.

Nagyon sok hasznos könyvet lehetett venni, de ajándékként is vá-
laszthattunk közülük, hogy otthon is legyen segítségünk az elhangzot-
tak megvalósításában.

Reméljük még találkozunk!
VM

Községünk évente több alkalomból kap meghívást külföldi (Szerbia, 
Románia), illetve hazai 4 fős sakkversenyekre, valamint szerbiai hely-
színeken rendezett főzőversenyre. Ütőképes községi csapat összeállí-
tásához kérjük a fenti rendezvény iránt érdeklődőket, szíveskedjenek 
felvenni a kapcsolatot Vojszi bácsival telefonon. Gyorgyev Vojiszláv: 
+36709419049

Szerk.

Október 12-én, va-
sárnap délelőtt megtelt a 
Deszki Faluház színház-
terme, hiszen Paár Julcsi 
érkezett hozzánk, - aki a 
magyar gyerekmuzsika 
egyik legmeghatározóbb 
alakja - és egy új, varázs-
latos zenés mesejátékkal 
kápráztatta el a közön-
séget. 

A produkció a népze-
ne, a mese és a színház 
határain egyensúlyozva 
vezeti be a nézőt egy kü-
lönös erdei világba, ahol 
a ravasz róka nemcsak 
csínytevéseivel, hanem 
szívhez szóló dallamaival 
is elvarázsolja a közönsé-
get.

A Rókatánc története a népmesék hangulatát idézi: a szabadság, a 
furfang és az együttműködés témáit bontja ki játékos, humoros és mégis 
mélyen emberi módon. A zenei anyagban a magyar népzene lüktetése 
találkozik kortárs hangzásokkal – mindez Paár Julcsi jellegzetes, benső-
séges előadásmódjával fűszerezve. Hatalmas siker volt! Öröm volt látni, 
hogy nem csak a gyerekek, hanem a felnőttek is ugyanúgy élvezték az 
előadást, amit a végén egy nagy tapssal jutalmaztak. Köszönjük szépen 
Paár Julcsinak és köszönjük a Déryné prog-
ramnak a támogatást.

Deszken járt az  
Eleki Életmód Központ

Felhívás

Paár Julcsi Deszken

Egészség7 Deszken
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Felavatták  
a Szerb Tájházat 

A Bánát Egyesületnél mindig fontos feladat 
volt a tánc, ének és népzene ápolása mellett a 
szerbek hagyományainak, tárgyainak, visele-
tének és szokásainak gyűjtése. E munka során 
nagyon sok mindent sikerült összegyűjteni és 
már a 8o-években a parókia épületében, majd 
a régi szerb iskola épületében kiállítani. Ami-
kor megépült megépült a Szent Száva köz-
pont, ott már külön helyet kapott a kiállítás. 
A tárgyak, viseletek, képek és eszközök száma 
az idő folyamán a meglevő helyet is kinőtte, 
hiszen megalakult az Aranykezek kézműves 
műhely, akiknek munkáját dicsérő hímzések 
nagy számban lettek a kiállítás részei. Ezért 
született az ötlet a tájház kialakítására, ami a 
központtal szemben van és egy régi szerb ház 
átalakításával történt. Az átadás napján, szep-
tember 12-én a megjelent nagyszámú vendé-
get először Brczán Krisztifor, a Bánát elnöke 
köszöntötte. Beszélt a folyamatról, melynek 
eredménye a tájház, valamint a pályázati és 
kivitelezési munkákról, ami még teljesen nem 
is lett kész. Fontos, hogy ez nem csak kiállí-
tási hely, hanem közösségi programoknak és 
különböző műhelyeknek is helyet ad. Dr. Fel-
földi László a kulturális hagyomány mellett a 
régi dolgok gyűjtéséről és ezek bemutatásáról, 
illetve fontosságáról beszélt. A község pol-
gármestere, Király László, a magyar és szerb 
kulturális kincsek megőrzésének és bemuta-
tásának fontosságát hangsúlyozta. Dr. Lásztity 
Jovánka, a Szerb Országos Önkormányzat 
elnöke is köszöntötte az egybegyűlteket. A 
szalag átvágása után Szvetomír Milicsity helyi 
szerb parókus felszentelte az épületet. Rövid 

műsor után a jelenlévők megtekintették az 
épületet, ami a község új színfoltja lett és re-
méljük, sokan meglátogatják majd. 

Ajvár fesztivál 
Ma már egész Európa ismeri és szereti a 

balkáni országokból származó kápia papri-
kából készült mártást, az ajvárt. Deszken a 
Bánátosok által lett népszerű, hiszen 15 évvel 
ezelőtt szervezték meg az első fesztivált a szerb 
iskola udvarában, majd a Faluház előtt kétszer 
és utána a központban levő Sportpályán, míg-
nem több éve már a Szabadidő park ad helyet 
a rendezvénynek. 

A fesztivál traktoros felvonulással kezdő-
dött, majd egy külön kialakított helyen kü-
lönböző traktoros versenyek színesítették a 
rendezvényt. Külön színfoltja volt a napnak 
a kézművesek kiállítása, ahol a rengeteg szép 
tárgy és viselet közül kitűntek a battonyaiak 
a sok szép aranyhímzéssel, amely Tompán-
né Micike munkája. No, de a legfontosabb 
az ajvárfőzés versenye volt, amire 21 csapat 
nevezett be. Az alap mindenütt ugyanaz, de a 
hozzáadott dolgok mindenkinél mások, „tit-
kosak”. Az egész napos munka eredményét 
délután értékelte a háromtagú zsűri és ez év-
ben az első helyezést a Szeged Táncegyüttes 
csapata érdemelte ki. Aki fel akart frissülni, 
az elment a Balkán teraszra egy kávéra vagy 
üdítőre, illetve Robihoz a nagysátorba egy 
jó hideg sörre. Természetesen voltak balkáni 
ételek is, amit meg lehetett venni. Öt órakor 
a focipályán a Durmisevity trubások zenéjére 
eltáncolták a résztvevő folklór együttesek és a 
táncot kedvelők az ország legnagyobb kólóját. 
Következett a népszerű „Folk feszt” néptánc-
bemutató, amiben 12 hazai, egy romániai és 
két szerbiai tánccsoport vett részt. Nagyon 

színvonalas műsort láthatott 
a nagyszámú közönség, amit nagy tapssal ju-
talmaztak. Külön színfoltja volt a programnak 
az „Ajvár-dal”, amit Rusz Milán és Gyorgyev 
Branimír adtak elő. A néptáncosok után a 
színpadra az öreg rockerek léptek, a Jugoton 
zenekar régi szerb rock számokkal. Márity Ra-
dován (Topolya-Szerbia) zenekara és szólis-
tái voltak talán a hab a tortán. Nagyon sokan 
másnap két óráig mulattak a nagyon jó zenére 
és énekre, amit az előadók biztosítottak. Talán 
nem túlzás, hogy ez volt az egyik legjobban 
szervezett és lebonyolított Ajvár fesztivál, ami-
nek természetesen jövőre folytatása kell, hogy 
legyen mindenki megelégedésére. 

Projektzáró rendezvény 
Szeptember 26-án a Mórahalmi Kóló Kul-

turális Központban rendezték meg a „DAN-
CE TO CONNECT FILMFESZTIVÁLT”. Ez a 
projekt az Európai Unió társfinanszírozásával 
valósult meg, az Interreg VI -A IPA Magyaror-
szág - Szerbia Együttműködési Program által. 
A projekt keretében több település értékét és 
hagyományait bemutató turisztikai kisfilme-
ket készítettek. A filmek között szerepelt egy 
deszki szerb kultúrát bemutató (Karácsonyi 

szerb szokások) kisfilm is, illetve a program-
ban részt vettek a Bánát táncosai is. A rendez-
vény célja a kultúrák, a hagyományok megis-
merése és a települések értékeinek bemutatása 
turisztikai szempontból.

Friedmann Ruven sikere
Ez év szeptember 27-28-án, a Hajósi Ba-

rokk kastély dísztermében rendezték meg 
a hagyományos Barokk művek nemzetközi 
zongoraversenyt. Több korcsoportban ver-
senyzett a nagyszámú résztvevő. A harmadik 
kategória 40 résztvevője között volt Fried-
mann Ruven is. aki J.S.Bach F-dúr invenció és 
F.Chopin cisz-moll keringőjét (Op.64.No.2) 
adta elő. Ruvennek, mint a Lieto zeneiskola 
tanulójának felkészítő tanára Simon Bálint 
volt. Az előadott produkció a szakmai zsűri 
döntése alapján ezüst minősítést kapott. E mi-
nősítésekről a sok résztvevő miatt csak most 
értesülttek a résztvevők, így Ruven is, akinek 
gratulálunk és további sok sikert kívánunk a 
zenéléshez!

Rusz Borivoj Bóró 

Bánát hírek
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Ki tudja, mi az a világ gyalogló (hó)nap? El-
mondom: A Magyar Szabadidősport Szövet-
ség koordinálásával gyaloglást népszerűsítő 
programsorozat. Sok évvel ezelőtt Gyorgyev 
Vojiszláv (Vojszi bácsi), e jeles nap alkalmából 
Deszken szervezett egy gyalogtúrát, ami aztán 
olyan jól sikerült, hogy azóta minden évben 
megrendezésre kerül. Idén sem volt másként: 
október 4-én (szombaton) vártunk minden 
lelkes mozogni vágyót, akinek volt kedve 
egy jó kis túrázáshoz! Az időjárás kegyes volt 
hozzánk, mert bár nagyon hideg reggelre éb-
redtünk, a táv felénél kisütött a nap! Na, de 
ne szaladjunk ennyire előre: úgy kezdődött a 
reggel, hogy mi már 7 órakor kentük a libazsí-
ros és lekváros kenyereket a Tájház udvarán, 
melegedett a tea, és 8 órától izgatottan vártuk, 
vajon idén hányan regisztrálnak?? Kár volt iz-
gulni… sorban érkeztek a gyerekek (akiknek 
ötös lett beígérve testnevelésből), jöttek a csa-
ládok kisbabákkal, Szőregről átbicajozott a 

tanár bácsi 18 diákjával, és meglepően sokan 
jöttek kutyákkal. A reggeli és egy közös fotó 
után elindultunk: megkerültük a horgászta-
vat, és kigyalogoltunk a töltésre. A kilátónál 
Király László polgármester úr mesélt a Ma-
rosról, Szemiről, a nyelesszemű légyről, amely 
csak Deszken és Makón honos, hallhattunk 
érdekes történeteket a régi időkről, és még 
azt is megosztotta velünk, miket „renitens-
kedtek” a haverokkal itt, távol a szülői tekin-
tetektől… A töltésen aztán elgyalogoltunk a 
gátőr házig, ahol a következő program a futó-
verseny volt. Futottak a gyerekek, anyukák és 
apukák, sőt a kutyák is gazdáikkal. A kedven-
cem mégis a vállalkozó kedvű nyugdíjas höl-
gyek csapata volt, akik egymás kezét fogva, 
nagy nevetések közepette tették meg a távot. 
A jutalom természetesen nem maradhatott 
el, mindenki csokival gazdagodott. Folytat-
va utunkat megálltunk a 340 éves kocsányos 
tölgynél, ahol helyesen válaszolva néhány 

kvíz kérdésre, újra csokival gazdagodhatott 
bárki. Innen már „csak” haza kellett gyalo-
golni, hogy a Tájház udvarán elfogyaszthas-
suk az isteni bográcsos babgulyást, amit Zika 
László és Csanádi Ferenc főzött nekünk. A 
táv több mint 10km volt, a résztvevők száma 
120 fölé emelkedett, a nap sütött, mindenki 
kellemesen elfáradt, úgyhogy elmondhatjuk: 
megérte ezen a napon korán kelni! Itt szeret-
nénk köszönetet mondani mindenkinek, aki 
hozzájárult a rendezvény sikeréhez: Vojszi 
bácsinak, aki megálmodta a programot. Kö-
szönet Király László polgármester úrnak, aki 
teljes mellszélességgel a program mellett áll, 
szervez, koordinál, csokit oszt, és sztorijaival 
állandóan szórakoztat. Bene Ildikónak, aki 
a Faluház dolgozóival mindig stabil hátteret 
nyújt. Képviselő társaimnak, Schultzné Klá-
rikának, Karácsonyiné Fehérvári Szilvinek, 
és Sztán Lászlónak, hogy segítettek a reggeli 
készítésben és az ebéd lebonyolításában. A 
Kft dolgozóinak, akik előkészítették a Tájház 
udvarát, és még egyszer köszönet Zika Lász-
lónak és Csanádi Ferencnek a fantasztikus 
babgulyásért! Szeretettel várunk jövőre is 
mindenkit!!

Sillóné Varga Anikó

Egyesületünk Csillegő csoportja október első hétvégéjét Nagykállón, 
a Kállai Kettős Fesztiválon tölthette az Örökség Gyermek Népművé-
szeti Egyesület meghívása alapján.

Tapasztalás, élmény, jókedv és a fesztivál II. helyezése a hétvége 
egyenlege.

Kiváló helyszínen, egy rendkívül jószándékú szakmai zsűri előtt mu-
tathatták be a gyerekek Horváth Tibor-Zóka Éva-Furik Rita neve által 
fémjelzett Bújócska c. koreográfiát.

Nyertüüünk....és hát nem csak mi...hanem az összes gyerek, aki részt 
vett ezen a fesztiválon. Az összes szülő, akinek ezen a hétvégén nem 
kellett egyszer sem elmondani, hogy tedd már le a telefont... Az összes 
pedagógus vagy oktató, aki a sajátjain kívül láthatta más Műhely kisebb 
vagy nagyobb táncosait, alkotásait vagy módszereik eredményét. A 
nézők, akik ennyi csodás gyermeket egy időben, egy színpadon ritkán 
láthatnak. Igen, nyert az összes gyerek, aki láthatta a legkisebbek felsza-
badult örömét, hiszen a legkisebb a legnagyobb „Király”. A gyerekek, 
akik egy ilyen fesztivál alatt elképesztően fegyelmezettek, tudják és te-

szik a dolgukat és megtanulnak figyelmesek lenni nemcsak a 
színpadon, remek kis batyut kapnak, életre 
szólót.

Gratulálunk a résztvevő együtteseknek 
és felkészítő pedagógusaiknak, rendkívül 

tanulságos és óriási élmény volt!
Hálával a szívünkben gondolunk az 

Alkotókra, akik formálták, alakították, 
csiszolták a térformák mellett ezeket a cso-
dás gyerekeket is. Hol elvettek, hol hozzá-

tettek a tételekhez, mikor, mire volt szükség. 
Gratulálunk a csoportvezetőknek, Tímár At-
tilának és Tímár-Moravszki Zsuzsannának! 

Goda Katalin

Tiszavirág hírek

Gyalogtúra Deszken
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01.–március 31.):
	 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
	 Szombat: 9-17-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00
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SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

november 5., 19.

A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 
kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 

zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 
üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Ivanov Péterné
90 éves korában elhunyt.


